CORRIGENDUM-I

Date: 03.07.2025

Reference Tender No.: C AND P/SER_TRANSPORT/02/2025-26/02 Dtd. 24.06.2025

Tender ID: 2025_ICD_45065_1

Subject: Extension of Bid Submission Date

With reference to the above, the following corrigendum is issued:

Extension of Bid Submission Date

Tender Details	Amendment
"Vehicle Rental Services in Dibrugarh on an As-	Bid Closing Date has
Needed Basis"	been extended to
Needed Dasis	11.07.2025.

All other terms remain unchanged.

This corrigendum forms an integral part of the original document and should be read in conjunction with it.

Issued by:

Contracts and Procurement Deptt. Assam Gas Company Limited, Duliajan-786602 Assam Gas Company Ltd. Duliajan